Recenzja książki „My secret YouTube life”
Książka, którą chciałabym polecić, zupełnie przypadkiem znalazła się w moim posiadaniu. Okładka, a jeszcze bardziej tytuł zachęcił mnie do czytania.
Charlotte Seager, autorka książki, mieszka w Londynie ze swoim partnerem Davidem i kotem Ruby. Dorastała na wsi w Suffolk, a po studiach przeniosła się do Londynu. Później była redaktorką działu „Guardian Careers”. Na początku tego roku przeniosła się do prasy i dołączyła do „The Times” i „The Sunday Times” jako redaktor ds. zaangażowania, budując społeczności internetowe. Spotkała kilku youtuberów. Zafascynowało ją to, jak bardzo życie pokazywane w internecie może różnić się od tego w rzeczywistości - i tak narodził się pomysł na powieść „My secret YouTube life”. Fabuła niezwykle mnie zachwyciła. Lily Loves ma wszystko: duże, nowoczesne mieszkanie, świetnego chłopaka i ogromną ilość subskrybentów (aż trzy miliony!). Okazuje się to jednak bezwartościowe, gdy Melissa - jedna z fanek-odkrywa podstęp youtuberki. Czy życie w kłamstwie - zarówno w internecie, jak i realnym życiu jest warte każdej ceny? Dowiecie się, jeżeli sięgniecie po tę fantastyczną książkę. Niektóre fragmenty powieści według mnie są żenujące i wprowadzają czytelnika w zakłopotanie, ale zdecydowaną większość naprawdę uwielbiam. Rozdziały są krótkie, a bohaterki: Melissa i Lily na zmianę przedstawiają bieg wydarzeń. Dzięki temu książkę czyta się „jednym tchem”.
[bookmark: _GoBack]Powieść „My secret YouTube life” wiele mnie nauczyła na temat  postępowania w sieci. Ukazała również, jak ludzie potrafią być brutalni sami dla siebie. Do przeczytania zachęcam szczególnie tych, do których skierowana jest ta książka - nastolatków.
